

《孩子找到了，下手的是养母亲姐姐》追踪

# “知道孩子不受罪就行了”

孩子亲生父母称放心了，不过感觉“很尴尬很无奈”

□晚报记者 方颖

**本报讯** 本报昨日报道了《孩子找到了，下手的是养母亲姐姐》，昨日下午，孩子的亲生父母说：“孩子找到就放心了，知道孩子不受罪就行了。”

昨日下午，记者辗转找到孩子亲生父母的电话，“第一时间”告诉他们这个好消息。37岁的孩子生父平静地说：“孩子找到就放心了，知道孩子不受罪就行了。”电话那端同时传出34岁的孩子生母激动地喊声：“找到了好！”他们没有说太多话。孩子生父觉得，他们处境尴尬，

很无奈。“不想受关注，被议论。”

记者从专案组了解到，案发后次日，警方便奔赴周口孩子亲生父母家。他家屋内除了床没有别的家具。孩子亲生父母衣服有些脏，头发凌乱。从物质条件分析，警方认为，他们没有能力组织抢孩子。

而他们家中已有一男二女。这个孩子是其生母的第二次意外怀孕。她的子宫有病，无法流产，只得留下孩子。在农村有个约定俗成的规矩，孩子送出去，双方都自觉不再联系了。

听到孩子丢了，孩子生父说，他把孩子送出

去就没想再见到。孩子生母问了一句，孩子咋丢了？警方认为，他们也没有作案的动机。警方到孩子出生的乡卫生所和交接孩子的地方调查取证，他们很快被排除嫌疑。

马大夫是送养孩子的中间人，他在郑州有家诊所。昨日下午，他说，孩子养父母已抱着孩子去诊所检查过身体。他知道孩子找到了，心里感到很安慰。“谁知道好事变成了坏事。”案发后，马大夫心里既难受，又焦急。他感到对双方都很愧疚。但他觉得不可能是其亲生父母，“孩子送出去之后，他们未打一个电话来询问。”

## 近百食客正吃饭，米皮店吊顶砸下来

幸好大家跑得快，无人受伤

报料的刘女士说：“第一次有那么强烈的求生欲望”

□晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

**本报讯** 昨日13时许，刘女士报料，她在解放路上的王三米皮店吃饭，吊顶突然掉下来，近百名食客尖叫着逃生，“有人端着饭碗就跑出去了”。刘女士说：“第一次有那么强烈的求生欲望。”

十几分钟后，记者赶到王三米皮店。该店西北方向的吊顶空空的。“先前有小石灰块落下。”现场一位李女士说，“吊顶坠落前，几名食客因饭内落入石灰块，离开座位要求老板更换。”就在他们商讨换座时，李女士发现整个大厅中间从北到南裂了很大的缝，紧接着，近10平方米的吊顶就塌了。“一个小伙子被砸到腿，见没流血爬起来就跑。”李女士说，幸运的是，食客们跑得速度极快，所以无人受伤。“米皮店的老板只给没有端上饭的食客退票，但那些没食用完的食客一律没退钱。”



事发前，先是石灰块落入食客饭内，随后，近10平方米的吊顶就塌了。



## 雪中救生病老太 俩民警遭拐杖敲

一个胳膊被打肿，一个帽子被打飞

□晚报记者 熊堰秋

65岁的刘老太从周口来新密探亲，不料犯病倒在街头。两民警现场救助，已苏醒的老太太不领情，用拐杖把一民警的胳膊打肿，另一民警的帽子也被打飞。两位民警耐心劝说一个多小时，待老人平复后将其送回家中。

2月25日12时许，天下着雪，在新密市东大街金宝路钻石广场附近，一名老太太突然晕倒在雪地上。路人看到后，赶紧拨打110求助。在附近执勤的新密市交警大队六中队民警李玮峰和巡特警大队民警刘军伟赶到现场后，立即通知了120。

经急救人员抢救，老太太睁开了双眼。但她醒来后大哭着说，自己见到了从小就送给别人的儿子，可儿子却不认她这个母亲了。民警上前劝说时，老太太抡起手里的拐杖打向刘军伟的胳膊，李玮峰的警帽也被老太太打到地上。

面对情绪激动的老太太，民警继续耐心劝说。1个多小时后，老太太逐渐平静下来，不再动手打人。老人说，她姓刘，今年65岁，从周口来新密探望家人。民警想先送老太太去医院，老人不同意称自己没病。随后，她翻身坐起，纳闷地问为何这么多人围着她，更不记得自己打过民警。

看刘老太时而清醒时而糊涂，两名民警耐心问出了老太太家人在新密的地址，用车将她送回了家。

线索提供 申建中



## “大家”所成

三年，持续并保持第一！

《东方今报》一级代理公司连续三年排名第一

《东方今报》周六广告独家买断

《东方今报》2006年度战略合作金鼎奖、2007年度获金牌代理奖

《大河报》、《大河健康报》授权代理公司

《河南商报》金牌代理公司2007年度排名第一

《郑州晚报》一级授权代理公司

《郑州广播电视台报》、《今日消费》一级授权代理公司

茂业广告  
MAOYE ADVERTISING

聘

我们诚聘才华横溢的你，加入茂业的团队，设计师2名：两年以上工作经验；业务开发人员5名：具有良好的沟通能力，业务能力强（有客户资源者优先）；地址：郑州市顺河路18号金水湾1号楼2单元22号  
TEL:0371-66341666 Email:maoyeguanggao2006@126.com

三年，持续并保持第一！

新时代新起点！